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AIAASKON: EAETOEPIOE TAXTSHS

OEMA 1. (a) No emduvdei yia 1ig ddpopec tés tov £ € R 1o ypapuixd obotnua pe enaunuévo
mhvonea:
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(B) Twoté § Addog; No autiohoyfoete tnv andvinor cag: ‘Eva ypouwxd cbotnuo pe
v ouvtedeotwy A €yel dneipo mARlog Aboewy, av xat wévo av, o A elvar Ypoupoloodivauog e évay
AP TO Tivaxa, o onolog mepéyel aThAY Ywplc NyeTxd ototyelo.

OEMA 2. (a) Na Bpedolv ctoyeiddec nivaxes Ei, Ep, E3 tétowor dote E3EyEWA = U, 6novu

A= . Enionge, va Beedet o P71 énou P = E3EyEy, pe yphon
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Tou adjoint.
(B) Eotw A, B € M(R), k € N, pe B avuiotpédipo. Na anoderydel 6t (BAB™H)" = BA"B™! vy
xdde n € N,
(v) Eoww A € My(R). Na dodei andderln B avuimopdderypo yio ta e€hc:
(Y1) Av A2 =A, t61e A=0s f A= Is.
(’Y2) Ay A2 = IQ, téte A= I2 Y/] A= —Ig.
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®EMA 3. (a) Ectwonxnmnivaxac A= | + ¢ .- ¢ 1 |. Noanodellete 6t [A| = (—l)w
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(B) 'Eoww A, B € M,(R). No anoderyVet 6t |AB| = |A| - |B|.
(Y) No e€etaotel av to nopoxdte eivor ohndf: (i) |AAY = |A2?|, (ii) | — A| = —|A], (i) Av |A| =0,
t61e A = O, 6m0ou O o pndevinde tivaxos. Not UTIONOYHCETE TIG ANAVINOELS COG.

OEMA 4. (o) Eotww A, B € M,(R) tétot0t HGote 0 undevixde n x 1 nivaxag eivor 1 povadixi Ao e
elowone Az = Bx. Na eZetdoete av 1o pundév eivon 1oty tou mivoxa B — A.
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(B) Eow A = 1 4 4 . No Beedolv dheg ot Wiotipée tou A, Ta tdodiaviopata tou A
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TOU AVTICTOLYOUY aTN UEYLoTN WO0TIEY Tou A, xat 10 eAdytoTo TohudYLUO Tou A.

OEMA 5. (a) 'Ectw A € My(R) xu éotw A € R. Eotww f: Myx1(R) = M,x1(R) n aneixdvion pe
ono f(z) = Az yioa xdde x € My x1(R) xou éotw id 7 tavtotind anewxdvion ent tou My x1 (R) (dnhadn,
id(z) = = yia x&e x € Mpx1(R)). No anodelfete 61t A elvor drotiph) Tou A av %ot ROVO v 1
ouvdptnon f — A -id dev eivon 1-1.

(B) Na dratunwoete to Yempnua Cayley-Hamilton xot, we e@oppoyy) Tou, va SOoETE Tov 1péno eVpECTC
TOU OVTIOTEOPOU EVOS aVTIOTEEYIUOL TivaxaL.

BAOMOE KAGE OEMATOE = 2
ArizTA = 10
KAAH EIIITYXIA



